Tisztelt HR Menedzser! (Ha esetleg tudjuk a Hiring Menedzser nevét név szerint, írjuk ide, mert személyesebbé teszi a jelentkezést.)
Ezúton szeretném kifejezni érdeklődésemet a (Cég neve) DevOps Engineer pozíciója iránt. Több mint 10 éves tapasztalattal rendelkezem szoftvermegoldások fejlesztésében, ezért úgy gondolom, hogy kiváló jelölt vagyok erre a feladatra. A (Cég neve) több mint 20 éve vezető szerepet tölt be a szakterületen, így izgatottan várom a lehetőséget, hogy csatlakozhassak ehhez a termékeny és sikeres csapathoz.
Pályafutásomat a (Cég neve) informatikai multinacionális cég gyakornokaként kezdtem, és ebben a szerepkörben fejlesztettem a kódolási és folyamat- illetve rendszerfejlesztési készségeimet. Olyan szoftverfejlesztési projektekben is közreműködtem, mint a (platform neve), kommunikációs platform fejlesztése, amely megkönnyíti a zökkenőmentes fordítást, így hozzájárul a problémamentes és transzparens kommunikációhoz a nemzetközi vállalaton belül. Csapatunk egy olyan alkalmazást fejlesztett ki a projekt keretében, amely lehetővé tette a felhasználók számára, hogy valós idejű fordítási visszajelzést adjanak a hatékonyság vagy a teljesítmény csökkenése nélkül.
DevOps mérnökként a (Cég neve) vállalatnál hozzájárultam a CI/CD pipeline-ok kiépítéséhez, amelyek lehetővé tették a vállalat számára, hogy 35%-kal csökkentse a termék befejezéséig eltelt időt. A fejlesztési idő csökkentés hozzájárult ahhoz, hogy az átadáskor (konkrét szám mennyivel) nőtt a nyereség. 
Ha lehetőséget kapok a (Cég neve), akkor speciális programozói tudásomat és vezetői képességeimet kihasználva hozzájárulhatok hasonló sikerek eléréséhez. 
Köszönöm, hogy időt szakított pályázatomra. Csatoltan küldöm önéletrajzomat, amelyben további részleteket talál eddigi pályafutásomról. Remélem, felkeltettem érdeklődését, és lehetőséget kapok egy személyes találkozásra, ahol megbeszélhetjük, hogy hogyan illeszkednek képességeim és tapasztalataim az Önök igényeihez.
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