Tisztelt HR Menedzser! (Ha tudjuk az illető nevét, írjuk oda, úgy mindjárt személyesebb lesz a jelentkezés.)

Ezúton szeretném kifejezni az érdeklődésemet az automatizálási mérnök munkakör iránt, amelyet a [Cég neve] vállalatnál hirdettek meg.
Az elmúlt 5 év során széleskörű tapasztalatot szereztem az automatizálás területén, mind hardveres, mind szoftveres megoldások tervezésében és fejlesztésében. Elért eredményeim közé tartozik több sikeres projekt megvalósítása, ahol hatékonyabbá és költséghatékonyabbá tettem a termelési folyamatokat. Az ilyen típusú projektek során a rendszerintegráció terén is kiemelkedő eredményeket értem el, ahol szorosan együttműködtem különböző szakterületekkel és csapatokkal. Legutóbb például az általam tervezett tervezési és ütemezési rendszer segítségével 15%-os hatékonyságnövekedést sikerült elérni.
Erős szoftverfejlesztési és programozási hátteremnek köszönhetően képes vagyok megvalósítani a különféle automatizációs rendszerek széles skáláját. Az innováció iránti szenvedélyem mindig is erős volt, ezért nyitott vagyok új technológiák és módszerek elsajátítására. 
Elhivatottságom és szakmai tapasztalatom együttesen hozzájárulnának ahhoz, hogy segítsem Önöket az automatizációs célok elérésében. Nagyon motiváló, hogy része legyek egy olyan csapatnak, amely a technológiai fejlődésben az élén jár, és kreatív megoldásokkal járul hozzá az üzleti sikerhez.
Köszönöm, hogy időt szakított pályázatomra. Csatoltan küldöm önéletrajzomat, amelyben további részleteket talál eddigi pályafutásomról. Remélem, felkeltettem érdeklődését, és lehetőséget kapok egy személyes találkozásra, ahol megbeszélhetjük, hogy hogyan illeszkednek képességeim és tapasztalataim az Önök igényeihez.

Üdvözlettel,

