Tisztelt HR Menedzser! (Ha tudjuk az illető nevét, írjuk oda, úgy mindjárt személyesebb lesz a jelentkezés.)
Ezúton szeretném kifejezni az érdeklődésemet a rendezvényszervező munkakör iránt, amelyet a [Cég/Szervezet neve] vállalatnál / kulturális központnál hirdettek meg. 
Mint olyasvalaki, aki minden évben szívesen részt vesz a szervezetük által megrendezett fesztiválon, izgatottan várom a lehetőséget, hogy a közeljövőben együtt dolgozhassak a szervezőcsapattal. Több mint hatéves tapasztalattal rendelkezem rendezvényszervezés terén, és dolgoztam már helyi közösségi rendezvényeken, adománygyűjtéseken, nagyobb gálákon és élő előadásokon, amelyeken neves előadóművészek léptek fel. 
Ezeknek az eseményeknek az értékesítési és marketing részlegeivel is együttműködtem, olyan promóciók kidolgozásában, amelyek lehetővé tették a látogatószám növelését, így jelentősebb árbevétel realizálását. 
A karrieroldalon található rendezvényszervezői pozíció munkaköri leírásában említik, hogy olyan jelöltet keres a szervezet, aki erős időgazdálkodási készségekkel rendelkezik, gyorsan tud alkalmazkodni a változó körülményekhez, és van tapasztalata a beszállítókkal és előadókkal való pozitív kapcsolat fenntartásában. 
Rendezvényszervezői pályafutásom során bizonyítottam, hogy képes vagyok jól teljesíteni ezeken a területeken:
· Négy esemény párhuzamost tervezése, népszerűsítése és felügyelete tartozott a feladataim közé, folyamatos információáramlás biztosítása a csapattagok, beszállítók és fellépők számára a rendezvények sikeres lebonyolítása érdekében;
· Vészhelyzeti tervek kidolgozása az egyedi körülményekre való felkészülés érdekében, beleértve a fellépők lemondását és az időjárási haváriát;
· Beszállítók és fellépők rendszeres lekötése több rendezvényre, számukra kellemes ügyfélélmény és tisztességes szerződési feltételek biztosívása.
Korábban [Cég/Szervezet neve] előkészítő személyzetének tagjaként is dolgoztam, ami egyedülálló perspektívát biztosít számomra, és segít olyan rendezvények tervezésében, amelyek megvalósíthatóak, biztonságosak és a rendelkezésre álló költségvetésen belül maradnak. 
Szenvedélyesen szeretek a rendezvényiparban dolgozni. Köszönöm, hogy időt szánt a motivációs levelem és a pályázati anyagom áttekintésére. Csatoltan küldöm önéletrajzomat, amelyben további részleteket talál eddigi pályafutásomról. Remélem, felkeltettem érdeklődését, és lehetőséget kapok egy személyes találkozásra, ahol megbeszélhetjük, hogy hogyan illeszkednek képességeim és tapasztalataim az Önök igényeihez.
Üdvözlettel,

 
